Uy wnwybjwgnyl wpwagnipjwdp £ pnyjwunnynid pheb
Jwpnwuwwnp wywnndnphiubph GpebLtynieiniup dwuwwwnhutGphu®
PUuwywdwptiphg nnLpu:

1.110 YU/d:
2.100 Yu/d:
3.90 Yu/d:
4.80 Yu/d:
5.70 Yu/d:

Muwuwn.'3

Lbwhwdnnywd pwihpnd Jwnn thnfjuwnnpnn pGnUwwnwn
wywnndnphiutnph BppbLiynieintup enyjwwnpdnud £ ny wybih pwl’

1.60 Yu/d wpwgnipjwdp:
2.70 yJ/d wpwagnipjwdp:
3.80 yu/d wnwagntejwup:

Muwwn.'1

Wju bwhuwqggnwgunn Lpwup puwywdwintphg nninu, JhustL
Junwuqwynnp hwindwdh uyhgpp h'uy hGnwynpnipjwl ypw £
inGnwnpyntu:

1.50 - 100 U:
2.150 - 300 u:
3.300 - 500 u:

Muwuwn.'2

Enttuwutph Yuwquwytnwyws fudptin thnfuwnpnn
npwluwnpuwihu uhgngutbiph GppbLbynientup pnywwnpynid £

1.60 Yyu/d ny wdtih wpwanipjwdp:
2.70 yd/d ny wyth wpwagnpjwdp:
3.80 yd/d ny wybih wpwgnpjwdp:

Muwwn.'1

Spwiluwynpuwhu Uhgngubph GppbLGyniejnitup puwywywypGpned
penywwnnynud £

1.60 Y4u/d ny wybh wpwagnLejwUp:
2.80 yu/d ny wdth wpwagntejwp:
3.90 yu/d ny wybh wpwagnLejwp:

Muwuwn.'1

N nunnnepjwdp E enywnpynud Gppbyniegyniup:

1.Uhwju ntnhn:

2.Nnhn 6L nGwh we:

3.Nnhn, nbwh wg G nbwh awfu:
4.£ninn nLnnniejntulnny:

Mwwn.'3




UhgpwnwpwjhU wywnnpniultnh GprebLGynipintup puwywywinptnhg
nnLpu pnyjwwnpyned £

1.70 Yyd/d ny wdtkih wpwagnpjwlp:
2.90 yd/d ny wyth wpwagnrpjwdp:
3.110 Yu/d ny wyth wpwagnipjwdp:

Muwuwn.*2

h"Uy wpwagnjwlp £ pnywwnpynud Gppbiubyt) 3.5 n ny wybh
rnywunntih wnwybwanyl quugywsd nlubgnn pGnuwwnwn
wywinndnphiutnpny® plwywywjpbphg nnipu:

1.90 Yyd/d wpwanip)nLuhg ny wytih:
2.70 Yyd/d wpwanrejntuhg ny wytih:
3.80 yd/d wpwagntpinLtuhg ny wytih:

Muwuwn.'1

Rnywwnpyncd £ wpnynp Utpdpwnuwpwjht, Uhgdwnquihl G
Uhgpwnwpwjhu wywnnpnuubph JupnpnutGphtu - puwywdwynpGpnud
qbpwqulgt), 60 Yu/d wnpwgnyeniup:

1.@nywwnpdnud £ dhwu UhGLunyu nunnnupjuidp Gpyne 6o wybih
gnuinh ncubgnn dwuwwwnhutphu:

2.@nyjwwnnpynud E:

3.Upgbynud E:

Mwwn.'3

nywunpynd £ wpnynp Uhgpwinwpwjht wydwnpniuh Jupnpnhu
pLwywywiptphg nnpu gGpwquiugt) 70 Yu/d wpwgnipeinilup:

1.6nywwnpdnd £ Jhwju GppbLtynigyuwt hwdwn ndjug
nnnnpjwdp Gpyne Gl wydbih gnnh nlubgnn dwbwwwnphubnpny
GprbtLEYGhu:

2.3nyjwunnpdnud E, Grb sh gpwquiugnid 90 Yu/d wnpwaniejnLup:
3.Upgbnwd E:

Muwin.'2
Pwmwylwu dwdwuwy yrpwnwihl jnLuwhl wgnuwuwuh Unawn Ygheny pwnwyuwt dwdwlwy npwluwnpuwihu
pwgwlwnipjwu ywd wuuwnpnipjwl nbwpnd, «4pwnuwihu Uhongutph uhobiL hnwynpnpniup swbwnp £ gbpwquugh®
Jwugqwn» Lpwup nGnwnpynwd £
1.24:
1.Lwnowyynn tnpwluwnpuwihu uhgngh htuinbLh dwuntd: 23 U:
2.Lwnawynn mpwluwnpuwihu dhgngh wnebith dwuncd: 34U
3.dwnnpnh hwjGgnnnipjwdp’ tnpwuuwnpuwihu Uhgngutbnhg utyh 4.5 U:
Jpw’ nbuwlbih inknned: 5.6 U:
Muwuwn.'1 Muwuwn.'3




Rnywwnnpynd £ wprynp Ynauin wd dyncl Ygheny punawydwl
dwdwlwy dwpnywlug thnfuwnpnudp pGrbuwwnwn wywnndnphih
pwhpned®

1.@nywwinpyned £ pwn2wynn GL pwpwyynn wywnndnphiuGph
rpwhpnLy:

2.nyjwunnynud £ dhwiju pwp2wydnn wdwnndnphih pwthpnid:
3.f@nyjwwnpyncd £ Jhwju pwpawynn wdwmndnphih pwithpnid:
4.5pynL wwnndnphiutph pwithpenud | wpgbyned E:

Muwwn.'3

Un2wn Jud 8ynLu Yghynd pwpwydwt dwdwlwy Updwsubphg n'n
nGwpnud £ pnywunnynd dwpnywlg thnfuwnpnidp pwpawyynn
wywnndnphineu:

1.1@nyjwwnpynid £ wydwnnpnruncd:

2.@nyjwwinpynud E pEpbL Jwnpnwwnwn wynndnphnwd:
3.@nywwnnpynid £ pEnuwnwn wyinndnphih pwihend” Yo Ygheny
pwp2wnytihu:

Muwwn.'2

hlUy wnwybjwgnylu wpwagnigjuwdp £ pnyjwnpynud
GprebLtynLeynLup’ UGhuwuhywlwu tnpwluwnpuwihlu Uhongubpny
pwp2wynid Ywunwnbihu:

1.30 Yu/d:
2.40 YU/d:
3.50 Yu/d:
4.60 YU/d:
5.70 Yu/d:

Muwuwn.'3

Pwnawynudp Unywuwnnygh wwjdwuutpnd wpgbnid £

1.8ynb Yygheny:
2.4nuin Ygheny:
3.Uwuliwyh ptnudwl Gnwlwyny:

Muwuwn.'1

huswhup” wnwybiwgnyu wpwgnipjwdp wpnn £ hpwywlwgyt)
pwn2wynidp nyjw) wuwydwuuGpned:

1.30 Yuid:
2.50 YU/d:
3.70 Yu/d:
4.80 Yu/d:

Muwuwn.'2

Rnywwnpyncd Ewprynp dYntl ud Ynawn Yghsny punawydwl
nGwpnwd dwpnywug thnfuwnpnudp pwn2wyynn dGhuwuhyuwywl
wnpwluwnpuwihu dhgngntd:

1.@nywwnpynid £ wdwnnpniuncd GL iipniGjpniuncd:
2.nyjwunpynud £ vhwju phpbL dwpnwunwp wynndnphined:
3.enywwnnyned E' pEnuwwnwn wdwnndnphih pwthpnid GL phRLL
dwpnwuwwp wywnndnphinid:

4.@nywunnynd £ pEnbwwnwn wywnndnphih fughynud bL pbipbc
dwpnwuwwnp wywnndnphinid:

5.Ungbnud E:

Mwwn.'4




Pwnwynudp dtpywuwnnygh wwydwuubpnud®

huswhuh” wnwybjwgnyl wpwaniejwdp E pnywnpynud
wnpwluwnpuwihu dhpngutiph pwn2wynwdp 8yntu Yghsnu:

1.Ungtyned E: 1.70 yu/a:
2.3nyjwwnnynd E: 2.60 yu/d:
3.enywunnpynud £ Yynawn Ygheny Yud dwuliwyh pbnudwu 3.50 yd/d:
Gnwuwyny pwn2wytihu: 4.40 yJ/d:
5.30 yu/d:
Muwwn.'3
Muwin.'3
Puwywdwntphg nnLpu UGhuwluhywywu inpwluwnpuwjhu
Uhgngutp pwn2wybihu GprbLGynipjwl wpwagnieinup swbwp £
Nn nGwpnwd £ wpgbynd pwpawynidp: gbpwquugh
1.UGpYwuwnnygh wwydwuluGnpnud™ Ynawn Yghsnd: 1.30 yJ/a:
2.UGpYwuwnnygh wywydwultnnwd®™ 8ynLu Yghenu: 2.40 yd/d:
3.Unnwjhu ygnpnny Uninnghyutpny: 3.50 yd/d:
. 4.60 yd/d:
Mwwn'2 || 570 yuid:
Muwn.'3
. . Pwnuwnydwl dwdwlwy wnpwluwnpunwhu uhgngutbnh uhgbL huy
[@nyjwwinpync’d £ wprynp dnuinnghyubph pwnawynedp: hbnwynpnuinll wing E wuwhnuh S4ntl Ughsp:
1.@nywwnpdnd £ Ynnwyhu  ygnpnnyg dnwininghyjutph 11-30
pwnuwynudp: 224U
2.@nyjwwnnpynud £ wnwlg Ynnwihu Ygnpnh dninnghyubph 3'3 -6 d:
punowuiy: 14 60
3.nywwnnynwd £ GpynL nGwpned 54-80
Muwwn.'1

Mwwn.'4




h"Uy wnwybjwagnyl wnwagnipjwdp E enywnpyned Ygnpn
pwn2wynn RLREL dwpnwunwn wywndnphjubph GppbLEynienluu
wywnndwynpntnhutinny GpetiLbytihu:

Unawn Yghsny pwnuydwu dwdwuwy hGnwdnpnipjniup
npwluwnpuwihu uhgngutiph uhgbL wtwp E jhup ny wytih

1.110 yu/a: .
2.100 u/d: 1.4 Uhg:
. 2.5 U-hg:

3.90 yu/a: 3.6 U-hg:

4.80 YU/d: O 0hg:

5.70 yui/a: M1
Muwwn.'3

Ubhuwuhjwywu inpwluwynpuwihu dhgngutbph dwubwyh

pGnunuwny pwpwydwl dwdwlwy nunGenpuGph thnfuwnpnd nywwnpync’d £ wprnynp pwp2wyt) Ynnwihu Ygnpnny

pnywwnnynud £ Unwinnghyutpp:

1.2Lwnowynn wywnnunphih pwithpnd: 1.1@nywwnpdnid £ dhwyu Ynown Yghend:

2.2wnwyynn wywinnunphth fughyned: 2.Upgbyned E:

3.2wn2wyynn wywndnphih pwthpniu: 3.Enywwnnynud E:

4.Lwn2wynn wywnnunphih fughynid:

Muwn.'3
Mwwn.'4
- Spwuuwnpunuwihu Uhgngh ypw ptnp inGnwpwhugnud G
R Uy wnwdGluanyl wpwanipjwdp £ pnywwnpynud
bppbLEYNLRINUD. GUNnLl Ughsny pwrowltihu: whhnwdl?zanraJuJU nGwpnd LwbL wdpwgynud £ wjuwtu,
npwtugh

1.70 yu/d:

200 L. 1.2gguh hunpwyh Unnbnhg puinén:

3'50 UU/U: 2.2quwih wnuncy shwuh, thnoh spwpanwgun Ywd swnunuinh

4'40 UU/d: SwlwwwnphU nt 2nppwyw vhpwdwjnp:

5'30 UU/d: 3.9Lnu sggyh tnpwluwnnpuwihu uhgngh htuinbeh Ganhg 0,8 U-hg

’ ’ wybith:

Muwuwn.'3

Mwwn.*2




féGrbL Jwnpnwuwnwn wynnunphih wngtiLh bunwwntbnhu, Grb wju
Ywhwynnpyws sk GpGhuwltphu wywhnn hwpdwpwupnd,
penywwnnynud £ thnfuwnnt Gpbluwutn, Geb (nwgb) £ upwug®

fnywunpyn’d twprynp dwpnywlg thnfuwnpnudp pGnUwinwn
Ugnpnnu:

1.Upgbyned E:

;1(1) t:ﬁgph 2.fenyjwwinpynud E:
3.12 twphu: 3.6nywwnynd ' Jhwju pbnU nunBlygnn wbidwlg:
Mwwn.'3 Muin1
Rnywwnpyncd £ wprynp Gppbynppiwl dwdwlwy dwpnywlg
gqunudbn pGnUwwnwn wywnndnphih pwithpnid, Geb wju
Ywhwynpjwé £ dwpnywlg thnhuwnpbine hwdwn:
Rnywwnpyncd £ wprynp Uhtgke 12 nnwntywl GpGhuwutbph
thnfuwnpnedp Uninnghyih hGinleh UunwwnGnhu:
1.Upgbynwd E:
2.nywunpynd B wgnndwypninh shwdwpynn
1.6@nywwnpynud E: swluwwwnhutphu:
2.Unpqgbynwd E: 3.@nywwpynd B Jhwju pbnU nunblygnn Yud wit unwlwine
. hwdwp JGyunn wuéwug® wju wwjdwuny, np Upwlp wwwhnyywd
MNwn.2 GU wdwindnphih Ynntiph Jwywpnwyhg gwsn wnbnunpws
Uuwnwpwlubtnny:
Muwn.'3
Unoun Juid Yyncu Yghsny pwpawydwt dwdwlwly pnyjwwnpyncd £
Utnnluitg tnfuwnpnudp pisliwinwn gnpnnud wnprynp dwpnywlg thnfuwnpnedp pwpwyynn wywnnpniuntd:
;gﬂ?bﬂ;u{;m - 1.@nywwnpynud k:
fongunn ' . 2.fenyjwwinpdnud £ Uhuybe 8 nuntGnn:
3.@nyjwwnnynud £ Uhwju pbnu nunGlygnn wudwlg: 3.Upgbnud E
Muwuwn.'1

Muwuwn.'3




Uygwnnpnruh pwn2wynidp UGpywuwnnygh ywydwuuGnnd
wngbyned £

1.8ynu yghend:
2.Unpwn Yyghsnu:

Muwuwn.'1

f@nyjwwinpynl’d £ wprynp aynLu Yud Ynawin Yghsnd pwnawydwl
nGwpnwd Jwpnywug thnfuwnnnidp pwpwyynn dGhuwuhywywu
npwluwnpuwihu dhgngntd:

1.enyjwwnpdnid £ wywnnpneuncd GL inpniGjpniuncd:
2.fenyjwunnynud £ penbwwnwn wywnndnphih fughynwd b pERLL
dwpnwuwwnp wywnndnphinid:

3.Enywwnnyned £ penuwwnwp wywnndnphih pwihpned B ebebL
dwpnwwnwn wynndnphinid:

4. Upgbyned E:

Muwwn.'2

Uwnnywug thnfuwnpndu wnpgbynud £, Geb

1.2pnuw2pgnipjwl Bpeninhutnny GpebLGynn wywnnpniuh
upwhnd Jwnnywug rhyp gGpwquugnud £ ywhwynpdwd
Uuwnwwnbntph pwlwyn:
2.Uhgpwnwpuwjhl Gpreninhutnny Gpetiliynn wdwnnpniuh upwhned
Jwpnywug rhdp gGpwquugnid £ ywhwdnpdwd bunwntntph
pwlwyp:
3.6pynL nGwpned ki

Muwuwn.'3

Uygwnnpnruny Gpbhuwltnh Yugdwybpwywsd hudptp thnfuwnptihu
upwhnd wGwnp £ gunuyh wnbyjwqu®

1.UtY swihwhwu nLntygnn:
2.6nyne swithwhwu nLnbygnn:
3.6ntp swithwhwu nLnbygnn:

Mwwn.'1

KUy wnwybjwgnyl wpwagnipjwdp E pnywnnpgnud GppbLbyt)
Uhodwnqujhu 6L UhgpwnwpwjhUu nunGenpuwthnfuwnpnidutn
hpwywlwgunn wyinnpnulGphu’ pbwywdwjptphg nnLpu pninp
Swuwuwwnphubphu:

1.60 Yuid:
2.70 Yu/d:
3.90 Yu/d:

Muwwn.'3

Rnywwnpyncd £ wprynp wyinnpniultphu puwywydwptnhg nnwpu
GppbLayt) 70 Yu/d wpwagnipjwlp:

1.@nywwinpyned k:
2.Upgbyned E:

Muwwn.'1




UhgpwnwpwjhU thnfuwnpnidutn hpwywlwglnn wywnnpniultph
GpprGLGYNnLenUp pwywywptGnpnud pnyjwwnnynud £ ny wdbh pwu®

1.60 Yu/d:
2.70 YU/d:
3.90 Yu/d :

Muwuwn.'1

h" Uy wnwybjuagnyu wpwgniejwdp £ pnyjwunnynid dhppwnwpwhu
thnfuwnpnedutin hpwywuwgunn wywnnpnwulbnh GpebLGynieniup
Puwywduwiptnhg nncpu’

1.60 Yu/d:
2.70 Yu/d:
3.90 Yu/d:

Muwwn.'3

h" Uy wnwybjugnyu wpwgniejwup £ pnyjwwmpyned
wywnpnrulbph GpebLGynyentup «Ruwytih gninh» Gl «Ruwyth
agnunL ybpgp» LpwtlGpny Yuwhwynpywé tnwpwsplutnned:

1.20 Lu/d:
2.30 Yu/d:
3.40 Yu/d:

Muwuwn.'1

Rnywwnpyncd Ewprynp Ynain Yuwd sYncu Yghend pwpawiydw
dwdwuwy Jwnpnywug thnfuwnpnudp pwn2wyynn wdnnpnruncd:

1.1@nywwnpynud E:
2.Upqgbynd E:

Muwuwn.'2

Ywhwynpwd pwihpnwd dwpnyuwug thnfuwnnpbint nGwpnid
pEnuwwnwp wywinndnphih dwnpnpnp wwpuwynp £ Gpeblbyt) ny
wytih pwl’

1.50 Yu/d wpwgnipjwdp:
2.60 Yu/d wpwgnipjwdp:
3.70 Yu/d wpwgnipjwdp:

Muwuwn.'2

Rnywwnpyncd £ wprnynp nunGLnputnph thnfuwnpnwdp pwpawynn
wywnnpnruncd:

1.UpgGyned E:
2.fenyjwunpyned E:

Mwwn.'2




Uju Lpwuh wnyuwyniejwu ntwpnid h'uy wnwybwgnuu
wpwagnLpjwup GprbLayGint hpwyniup nluBu Uhgpwnwpwihu
wywnnpnrulph ywnnpnubnp:

(——  ———\

i\

1.70 Yu/d:
2.90 Lu/d:
3.110 Yu/d:

Muwuwn.'2

h"Uy wnwybjwanyl wpwagnipjwdp Ywpnn E Gprbiutyt) punpawynn
wywnnpniuh Junpnpnp wnygjw) hpwyhdwyned:

1.50 Yu/d:
2.60 YU/d:
3.90 YU/d:

Muwn.'1

KUy wnwybjwagnyl wpwagnipywdp Ywpnn E Gprbutyt
Uhgpwnwpwhl wynnpniup Jupnpnp ndjw) hpwyhdwyned:

M5 spremu
1 TUSHPA

1.60 YU/d:
2.70 Yu/d:
3.80 Lu/d:
4.90 Yu/d:

Muwwn.'4

Uy wnpwagnipjwup Ywnnn £ 2wpniiwyt) Gppbltyncpiniup
wywnnpniuh Jupnpnp wnyjw dwbwwwnhwhu bawuny bpywd
gnunLu:

1.60 Yu/d-hg wwywu:
2.Ny wwlwu 60 Yu/d, pwyg ny wykh pwl 70 Yu/d:
3.Ny wwlwu 60 Yu/d pwyg ny wydtih pwu 90 Yu/d:

Muwuwn.'3

Wju Lpwuny ywhwynpywd swuwwwnphutphu dhgpwnwpwihu
wywnnpnrulph Jwnpnpnubnpu hpwyniup nlubU GppbLayGine ny
wybh pwl’

Q3NhrULDP

1.60 Yu/d wpwgnipjwdp:
2.80 Yu/d wnpwagntpjwdp:
3.90 Yu/d wpwgnipejwdp:

Muwn.'1

Wu Lpwuny ywhwynpywd dwluwwwphutphu dhgpwnwpwihu
wywnnpnruliph JwnpnpnuGpu hpwyniup nluu GpebLGybine ny wytk)
pwl’

Q3NhULDP

1.60 4u/d:
2.80 Yu/d:
3.90 yu/d:

Mwwn.'3




Rnywwnpyncd £ nunbunpubph thnfuwnpnudp wywinnpniuph upwhned
wnyjw| hpwyhdwyned:

1.Upgbyned E:
2.3nyjwwnnynd E:
3.nyjwwnnynud £ Lunnwwnbntph pwuwyhu hwdwwwwnwupuwl:

Muwuwn.'1

Unoun Ywd ayncu Yghsny pwppwydwl dwdwlwy pnyjwunnpyned £
wnrynp nLnGLnpuGph thnfuwnpnudp pwp2wyynn wynnpniuncd:

1.Upgbyned E:
2.fenyjwuinpyned £ ynwn Yghend pwn2wydwl dwdwlwy:
3.Enywwnnyned E:

Muwwn.'1

Pwnwydwl dwdwuwy pwp2wyynn npwluwnpuwihu dhgngh
Upw wbunp £ vhwgyws |hublu’

1.Lwwunbpubph hGnwhwnp |nyuknp:
2.Lwwwnbputph dninwyw nyubpp:
3.dpwpwjhl |nLuwhtu wgnwuwup:

Muwuwn.'3

Uy wnwybjwagnyl wpwagnipywdp E pnywnnpynd Uhgpwnwpwjhl
wywnnpnruliph GprbLEynLeynlUU wynndwjpnLnhuGpny:

1.70 Yu/d:
2.80 Yu/d:
3.90 L/d:
4.100 Yu/d:
5.110 Yu/d:

Muwuwn.'3

KUy wnwybjwgnyl wpwagnipjwdp £ pnywnnynid wywnpniuh
GppGLEYnLenUp wju dwlwwwnhwihu UQwuh wgnbgnipjwu
sSwuwwwnphwhwwunywsubpned:

I\

1.70 YU/d:
2.80 Lu/d:
3.90 Yu/d:
4.100 Lu/d:
5.110 Yu/d:

Muwuwn.'3

Uy wnwybjugnyl wpwagnipywdp E pnywnnpynd Uhgpwnwpwihl
wywnnpnruliph GppbLGynLeynlUU wiyunndwjpnLnhuGpny:

1.70 Yu/d:
2.80 YU/d:
3.110 Yu/d:
4.100 Yu/d:
5.90 L/d:

Mwwn.'5




h" Uy wpwanipjwdp £ enyjwunnpynud inpwluwnpuwihtu dhgngubph
GprebLGYnLR)NLUp «RUwYGh gnnh» BL «RUwytGh gnunt yGpe»
Swuwwwnphwihu Lowlutbph wanbgniejwl twpwsputnnLd:

1.5 Yd/d ny wygih:
2.10 yd/d ny wybh:
3.20 yd/d ny wdbh:

Mwwn.'3

h"Uy wnwybjwanyl wpwagnipjwdp E pnyunnpynud phpb
dwpnwuwwnp wynndnphiutnph GprbLGynpintup wju
SwlwwwnphwjhU Lpwuh wgnbgniejwl
swluwwwnphwhwunywsubpnd:

1.70 Yu/d:
2.80 Yu/d:
3.90 YU/d:
4.100 Yu/d:
5.110 Yu/d:

Muwuwn.'5

Uy wnwybjwgnyl wpwagnipjwdp £ pnywnnduwsd tpplutynipniup
3,5 mnllwjhg ny wyt| pnywwnntbh wnwybiwagnyu quugyusny
pGnuwwnwph Jupnpnhu bogws Lpwlutph wagndwu gnunncd

1.Ny wyb| pwl 50 yu/d
2.Ny wyt| pwl 70 Yd/d
3.Ny wyb| pw 90 yu/d

Muwuwn.'3

Ubhuwuhywywu inpwuwynpuwhu dhong pwn2wytihu wju
swuwwwnphh n’n gnuinny Ywnnn Gp 2wpnibwyt) Gpelltynipintup

Tt S

1.Uhwju wy
2.8wulywgws

Muwuwn.'1

Uy wwjdwuubp wtwp £ hwgh wnth ywpnpnp uwhdwudws
wpwantpnLup sgbpwqwugnn wnwanteintup punptihu

1.0wlwwwnhwjhu swsynyph hbwyp
2. SGuwubhnipniup GprellEynLejwU nLnnnLpjwUp
3.L2Jwd Gnynt wwjdwuutpp:

Muwuwn.'3

F"us wpwanieintl wtiinp £ punph Jupnpnp pnyjwwnntih
wnwyGlwagnyuh uwhdwuubpnud

1.Spwluwynpuwihu Uhgngh thwndtip Yuwnwdwpnudp wwywhnynn
2.Uqwun E punpbint gwuwgwé wnpwgnepinil, npp sh gGpwquugh
wnwybjwanyU pnyjwwnpbihu

Muwuwn.'1




Jwpnpnhlu wpgbyned £

1.96pwquwgt) tnyjw) inpwuuwnpunwihl dhpngh inGhubhyuwywl
punLpwagpny uwhdwudwd wnwybjwagnyu wpwanipjnLup.
2.g6pwquugt) inpwluwnpuwihu dhgngh dpw tnGnwinpywd
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